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 Lot        Lot 
 

 

1 CAST HOT BATHS SIGN 

2 LARGE CHISEL, BLACKSMITH TONGS AND 

SOLDERING IRON 

3 BRASS AUSTRALIA CASTINGS 

4 5 X OLD PADLOCKS 

5 VERY EARLY SCOOPS 

6 TIN OF ASSORT ENGINEERING TAPS ETC.  

7 TURTLE SHELL  

8 TAXIDERMY ANIMAL 

9 2 X PASLODE NAIL GUNS 

10 2 X COCA-COLA BOTTLES 

11 4 X MILK BOTTLES AND CARRY TRAY 

12 LIGHT CAN 

13 4 X MOBIL BRANDED DRUM PUMP/PLUG 

REMOVERS 

14 SMALL DOUBLE ENDED GRINDER AND POWER 

BOARD 

15 PAIR OF EARLY OXY ACETYLENE GAUGES 

16 EARLY CASSETTE PLAYER 

17 2 X PAIR OF BINOCULARS 

18 HOLDEN WORKSHOP MANUAL 

19 RYOBI BLOWER AND ANGLE GRINDER - 

UNTESTED 

20 3 X EARLY SUITCASES 

21 OZITO PAINT STIRRER 

22 3 X EARLY SUITCASES 

23 PHOTO OF CONTAINER BOAT & FRAME AND 

STRAPS 

24 DRUM OF ASSORT NOS PORTABLE BATTERY 

PACKS 

25 U CONTROL FLYING MODEL KIT 

26 KIDS TOY HORSE 

27 QTY OF VACOLA JARS 

28 BASKET WITH SCHWEPPES AND OTHER 

COLLECTABLE BOTTLES 

29 TIN PEDAL CAR  

30 THE QUEEN'S SILVER JUBILEE 1952-1977 FRAMED 

MIRROR PICTURE 

31 2 X DRIZA-BONE LIKE COATS SIZE: MED & SIZE: 3 

32 OZITO DRILL, SOLDERING IRON AND SAW 

33 QTY OF ASSORT FOOTBALL RECORDS 70'S & 80'S 

34 IMPERIAL ESSO TIN - TOP CUT OUT 

35 QTY OF FOOTY RECORDS 

36 ANGLE GRINDER AND ELECTRIC PLANE 

37 QTY OF FOOTY RECORDS 

38 KIDS TIN TROLLEY 

39 BUCKET WITH ELEC FENCE UNIT, TENSIONERS 

AND OTHER GATE FITTINGS 

40 OLD CASE AND OLD DOLLS & TEDDY BEARS 

41 DOUBLE ENDED GRINDER 

42 BRASS LANTERN WITH GLASS TOP - NEEDS 

REPAIR 

43 SPIRIT BRASS LANTERN 

44 SPIN A WINNER CRICKET GAME AND OTHER 

BOARD GAME 

45 EARLY BONNET EMBLEM 

46 M&M CONTAINER AND WINDUP JACK IN THE BOX 

47 EARLY SHELL CAN 

48 QTY OF ASSORT OLD BOTTLES 

49 ANSETT ANA ORIGINAL TIN 

50 FLYING KANGAROO BRANDED FIRE TIMBER 

MODEL BOAT 

51 SEADOO BOMBADIERE 

52 RYOBI GRINDER 

53 QTY OF ASSORT PETROL MEMORIBILLIA MAPS & 

INVOICING ETC.  

54 FIBRE GLASS ARMY HELMET 

55 PYRETHRO FLY KILLER BRANDED TIN 

http://www.martinevansauctions.com/
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56 EARLY SWALLOW BISCUIT TIN, SIDCHROME 

SOCKET TIN AND ELEPHANT BRANDED STAMP 

PAD 

57 EARLY HAND DRILL, FISHING REEL AND OLD 

GAUGE 

58 CASTROL TAGS 

59 KODAK PRINTS AND DIRECTORY ETC.  

60 2 X BRASSO COLLECTABLE TINS 

61 AMMO TIN 

62 AMMO CARTRIDGE CYLINDER 

63 2 X ZEBO TINS 

64 SILVO SILVER POLISH TINS X 2 

65 2 X BRASS LIKE CANNISTERS AND OTHER 

66 CASE WITH BARBIE DOLL COLLECTION 

67 METROPOLITAN WATER SEWAGE AND DRAINAGE 

SIGN 

68 3 X SIGNS - 1 HOUR PARKING, TROLLEY AND 

TARGET 

69 ENAMEL CROSSING FAULT SIGNS 

70 GOLDEN FLEECE PIC IN FRAME AND WEEKLY 

TIMES PAGE 

71 QTY OF ASSORT SIGNS, CARLTON DRAUGHT 

SIGN AND OTHER 

74 WAYNE PETROL BOWSER 

75 KAWASAKI MOTORBIKE. CHASSIS NO. 1277  

MC042234. VERY COLLECTABLE.  

76 OLD BRANDED TIN - PLUME 

77 VERY EARLY BOWSER - INCOMPLETE 

78 BK SYDNEY AUSTRALIA ANVIL AND TIMBER 

STAND 

79 TIMBER LADDER 

80 21 BLACKJACK VINTAGE GAME AND VINTAGE 

TONKA TOY 

81 ESKY WITH ENGINE PARTS 

82 PITTSBURGH CAST IRON STOVE 

83 DEWALT SAW 

85 QTY OF SHACKLES AND OTHER FITTINGS 

86 QTY OF ASSORT LIGHTS 

87 MEAT SLICER 

88 3 X I-BEAM STEEL LENGTHS APPROX.  4.9 X 250 

AND 4.3 X 200 AND 2.17 X 360 

89 3 X GAL LENGTHS OF PIPE  APPROX. 3/4"  6.5M 

90 5 X ALUM POLES  APPROX. 3/4" 6.5M 

91 CAST IRON BLACKSMITH RIVETED STEEL BOILER 

END 

92 STEEL LIFTING FRAME 

93 ROLL OF STEEL WIRE ROPE WITH EYE 

94 OLEO-MAC DEMO SAW. CONDITION UNKNOWN. 

95 ELECTRIC COPPER 

96 TIMBER SCHOOL DESK WITH INK WELLS 

97 TIMBER BOX WITH ASSORT TOOLS 

98 HYDRAULIC JACK AND PAIR OF STILSONS 

99 QTY OF TROWELS, CLAMP AND OLD SHIFTER 

100 PAIR OF EARLY CAST LIGHT POLE DECORATIVE 

BRACKETS 

101 GANTRY FRAME - DEMOUNTABLE 

102 QTY OF FISHING RODS 

103 RACE CAR REAR AEROFOIL 

104 6 X POSTS  SUIT FENCING OR LANDSCAPE  

APPROX. 2850 X 240 

105 EARLY DAWN VICE 

106 DRAIN OR PIPE CHASER 

107 CAST IRON WELL PUMP  BRANDED 

108 VEHICLE HITCH 

109 SET OF VINTAGE CAR WINDSCREEN CORNER 

POSTS 

110 STEEL GRAB 

111 DRUM WITH QTY OF ASSORT FILES 

112 BLACK TOOL CADDY WITH OLD SPANNERS AND 

MACHINE PINS 

113 OIL DRAINER, MACHINE PINS AND OTHER 

114 4 X ENAMEL LIGHT SHADES 

115 BOAT SEAT AND PEDESTAL 

116 CAST IRON FIRE SURROUND 

117 RAZOR SCOOTER 

118 SEWING MACHINE AND CAST IRON PEDESTAL 

STAND 

119 SINGER PEDAL SEWING MACHINE BASE 

120 SET OF HUB CAPS 

121 3 WHEEL TRIKE AND SEATS 

122 MCCULLOCH CHAINSAW. CONDITION UNKNOWN.  

123 HEDGE TRIMMER. CONDITION UNKNOWN.  

124 ENAMEL FACE PLATE AND CAST IRON PLATE 

125 BMX FRAME 

126 BMX BIKE 

127 QTY OF OARS 

128 CAST UMBRELLA BASE 

129 EARLY UNIVERSAL BIKE 

130 TURBO WELD 170 WELDER 

131 ROBERTO BIKE 
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132 MOBILE TOOLBOX WITH LOCKABLE DRAWER 

133 INTERNATIONAL TRACTOR GRILL NOSE CONE 

134 CASTROL DRUM AND PUMP 

135 1981 HONDA MOTORBIKE. SEE PIC FOR TAG. 

INCOMPLETE.  CONDITION UNKNOWN.  

136 CAST IRON SUN FERTILISER DRILL END 

137 BALL AND CHAIN  

138 2 X EARLY CHERRY POTS 

139 RUSTY MILK CAN BRANDED DAIRY MASTER 

140 PAIR OF VEHICLE RAMPS 

141 STEEL VINTAGE RIM 

142 MALLEYS MILK CAN AND LID 

143 PAIR OF WIDE RIMS WITH WHITE WALL TYRES  BIG 

FORD 5 1½  SIZE L79-15 

144 GARDEN ART 

145 REPCO MERCHANDISING CABINET VINTAGE 

146 DEPRESSION FURNITURE BOX BRANDED LIGHT OF 

THE AGE TEXACO KEROSENE BRANDED BOX 

147 2 X POST RAMMERS 

148 CAST IRON CHIMINEA 

149 2 X LIGHTWEIGHT ALUMINIUM GRATES 

150 2 X TRACTOR WHEELS & TYRES 6-14 

151 HYDRAULIC JACK AND EARLY VICE 

152 2 X TIMBER LADDERS 

153 EARLY FORD GRILL 

154 CAST IRON KETTLE, SHOE LAST, PULLEY, TRAP 

AND MOWER TANK 

155 2 X PETROL ENGINES AND PUMPS 

156 BELT DRIVEN MOBILE SAW (WIDOW MAKER) 

157 PAIR OF STEEL WHEELS AND AXLE  APPROX. 900H 

158 PAIR OF STEEL WHEELS AND AXLE  APPROX. 900H 

159 PAIR OF RAILWAY LINE AXLES AND WHEELS  

APPROX. 350H 

160 MOBILE POT BELLY MADE OUT OF BRAKE DRUMS 

161 OXY BOTTLE TROLLEY AND BOTTLES 

162 LARGE G-CLAMP 

163 SAW BENCH - UNTESTED 

164 2 X GAL FEED BINS 

 

165 DIGGING BUCKET CONVERTED TO FIRE PIT 

166 GAL FEEDER 

167 2 X ALUM TRUCK RIMS AND TYRES  295/80R 

22.5 

168 PIZZA COOKER 

169 COCA-COLA ICE BUCKET AND TABLE 

170 TERRACOTTA CHIMINEA 

171 HYSTER FORKLIFT CONTAINER MAST. STER2.50. 

ON GAS. DOES RUN DOES GO.  CROOK STARTER 

MOTOR - NEEDS REPLACING. HAS ONE TYNE.  

172 MAG WHEEL AND 2 X BLACK RIMS - ALL WITH 

NEAR NEW TYRES 

173 ROK CHAINSAW. CONDITION UNKNOWN.  

174 2 X BLACK RIMS AND NEAR NEW TYRES 

175 TIN SIGN - MILK BAR ENJOY COCA-COLA 

176 2 X LARGE ESKYS 

177 SET OF SCALES AND DIGITAL READ OUT. 

CONDITION UNKNOWN - UNTESTED. 

178 KUBOTA ROTARY HOE. CONDITION UNKNOWN.  

179 TIMBER CROSS CUT SAW 

180 THE SUN TIN 2 PART SIGN 

181 ROTARY HOE. CONDITION UNKNOWN.  

182 2 X LARGE SAW BLADES 

183 MOW-MATIC SLASHER. CONDITION UNKNOWN.  

184 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 850DIA 

185 CROSS CUT SAW 

186 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 800DIA 

187 VERY EARLY HALF WAKEFIELD ENAMEL SIGN  

188 STEEL WHEEL APPROX. 700DIA 

189 STEEL WHEEL APPROX. 700DIA 

190 STEEL WHEEL SPOKED APPROX. 60DIA 

191 LARGE SAW BLADE 

192 LARGE BUCKET  APPROX. 1600 X 850  X 800 

193 BLACKSMITH MADE STEEL CHAMBER 

194 BLUE VAN BODY. HAS FORKLIFT SLIPPERS. 

(CONTENTS NOT INCLUDED) 

195 VERY HEAVY STAINLESS OBJECT 

196 QTY OF PALLET RACKING ARMS 

197 PAIR OF TRUCK ALUM RIMS  11R 22.5 

198 TIN PAINTED SIGN - LICENCED ROADWORTHY 

TESTER 

199 FORWARD 195 PASSENGER DOOR 

200 2 X CAST IRON ELIZABETH ST LIGHT POLES AND 

HOOPS 

201 KUBOTA BX230 MOWER. HAS 3PT LINKAGE. DOES 

RUN NEEDS SPINDLES. AS IS WHERE IS.  

202 JOHN DEERE GATOR. DOES RUN. IS JUMPING OUT 

OF GEAR - NEEDS ADJUSTMENT. DOES RUN AND 

TIP. 

203 TRAILER RACK 

204 QTY OF ASSORT FISHING RODS 
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205 CABRAMATTA SIGN  

206 1989 ISUZU 500 LONG TILT SLIDE WITH SECOND 

LIFT. HYDRAULIC WINCH. 532000 KLMS. 6SPD 

GEARBOX. VIN NO. JALFSR12LK3600496. 

REGISTERED. AS IS WHERE IS. (NUMBER PLATE 

FOR ID ONLY - AUTHORITY FOR TT PLATE NOT 

AVAILABLE). GOOD GOER - CAB DOES NEED 

WORK.  

207 INTERNATIONAL ANSAIR BUS. WITH FIBRE GLASS 

NOSE, SPLIT WINDSCREEN. 2SPD DIFF. POLISHED 

TIMBER FLOOR.  (FOR ID PURPOSES ONLY - REG 

NO. FCL33). BELIEVED TO BE A GOER 10 YEARS 

AGO. NOT TRIED TO START - CONDITION 

UNKNOWN. SUIT RESTORATION. AS IS WHERE IS.  

208 QTY OF PICKS AND MATIC 

209 SET OF SALTER SCALES 

210 QTY OF RABBIT TRAPS AND OTHER ITEMS 

211 2 X ROPS BARS - SEE TAG FOR DETAILS 

212 KINGS PARKING TIN PAINTED SIGN 

213 TANK ON STAND 

214 COMPLETE SHED, AS PICTURED. DISASSEMBLED 

READY FOR TRANSPORT. 

215 BOAT FISHING CHOPPING BOARD AND ROD 

HOLDERS 

216 STACKABLE STILLAGE 

217 MOBILE ENGINE CRANE 

218 6 X 4 SOLID STEEL TRAILER WITH CHECKERPLATE 

FLOOR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

219 RUBBISH BIN TRIP BUCKET WITH FORKLIFT 

POCKETS 

220 ONSITE OFFICE WITH 2 WINDOWS AND DOOR. 

KITCHENETTE.  (PURCHASER TO REMOVE - 

LIFTING FACILITIES AVAILABLE) 

221 8X5 TANDEM TRAILER. NO REG RWC. AS IS 

WHERE IS. (TRAILER ONLY, NO CONTENTS) 

222 CAT 215B EXCAVATOR. 21TON. MODEL NO. 

215BSA. ENGINE 330401. SERIAL NO. 12Z11685. 

7235 HOURS. DOES RUN DOES GO. WORKS IN 

YARD EVERY DAY. ONE TRACK IS OFF - SEE PIC. 

IS USED TO LOAD BINS AND AS YARD CRANE.  

223 40FT CONTAINER. NO VISIBLE LEAKS. IN GOOD 

ORDER.  

224 YELLOW STOW PACK OF ASSORT FILES 

225 CRATE OF ASSORT TAPES, SAWS, GRINDING ENDS 

AND OTHER TOOLS 

226 CONTAINER OF ASSORT EXHAUST CLAMPS, DISC 

BRAKES ETC.  

227 BOX OF ASSORT WIRING LOOMS NOS 

228 TUB OF ASSORT TECH SCREWS AND LARGE 

PLATED BOLTS 

229 QTY OF WHIPPER SNIPPER LINE AND BASIN WASTE 

AND OTHER PLUMBING FITTINGS - NEW 

230 ANGLE GRINDER AND HEAVY DUTY DRILL 

231 BOX OF ASSORT DASH CLUSTERS, AIR 

CONDITIONING UNDER DASH UNIT ETC.  

232 TUB OF ASSORT KIDS CHARACTERS AND CAR & 

TRUCK MODELS 

233 QTY OF NOS HEADLAMP SWITCHES AND OTHERS 

234 2 X BOXES OF ASSORT CATEYES AND 

REFLECTORS 

235 TUB OF ASSORT REFLECTORS AND WIRING 

LOOMS NOS 

236 BOX OF RETRO CRUISER DECKS, GLOBES AND 

OTHER ELECTRICAL NOS 

237 BOX OF UNIVERSAL NOS GLOBES 

238 MARINE ENTERTAINMENT SYSTEM - UNTESTED 

239 HARLEY DAVIDSON PICTURE AND SCALE CAST 

IRON WEIGHTS 

240 CIRCULAR SAW, CANE WICKER CHAIR AND SOME 

ROYAL BOOKS 

241 CRATE OF QTY OF NOS VARIOUS CAR PARTS, 

SILICONS AND OTHER 

242 TUB OF NOS GLOBES, FOOT PUMP, SHED 

SUNDRIES ETC. 

243 2 X CRATES OF ASSORT SMALL BOTTLES 

244 BOX OF ASSORT SOME NEW SOME NOT FAN 

VENTS 

245 2 X CRATES OF ASSORT BOTTLES & JARS 

246 TUB OF ASSORT NOS ITEMS AND TUB WITH 

BOTTLES, MIXER AND DOG BOWL 

247 QTY OF NEW WINDSCREEN WASHERS 

248 HALF WHEELIE BIN FULL OF NEW BAGS OF CABLE 

TIES 

249 2 X BOXES OF ASSORT WHITE AND ORANGE 

REFLECTORS 

250 PUNCHING BAG AND SMALL ESKY 

251 FIBRE GLASS PADDLE BOARD 

252 PART NEW POOL PUMP AND VAPORISER 

253 2 X CANE WICKER CHAIRS 

254 DRY BATTERY TESTER 

255 SINGER SEWING MACHINE 

256 QTY OF ASSORT RECORDS 

257 TIMBER CARVED LOUNGE SUITE. IN VERY GOOD 

CONDITION. 
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258 QTY OF ROLLER SKATES 

259 HUMPHREY BEAR AND OTHER TEDDY BEARS 

260 BOX OF ASSORT NOS - TAIL LAMPS, FUSE LINKS, 

PLUG LEADS ETC.  

261 PENTAX CAMERA, BRANDED BOX AND VINTAGE 

STAR GAME 

262 NEW CAMPING STOVE 

263 BOX OF SPEEDO CABLES AND BOX OF 10AMP 

CHARGING CLIPS NOS 

264 NOS GEARBOX GEARSTICK FLOOR BOOTS 

265 2 X TUBS OF ASSORT GLOBES NOS 

266 QTY OF FLOODLIGHTS, GLOBES AND PLUGS 

267 QTY OF CARBURETTORS BASES, KLG 

COLLECTABLE TIN AND CAST LETTERBOX 

HOLDERS 

268 4 X FORD HUB CAPS AND FORD TAIL LIGHT 

BEZELS 

269 BOX OF BATTERY CLAMPS NOS AND FUSE LINKS 

NOS 

270 INTERNATIONAL AUTO LAMPS NOS AND BOX OF 

RUBBER INTERLOCK STRAPS 

271 2 X BAGS OF ASSORT NOS HEADLIGHT GLOBES, 

GATE FITTINGS AND OTHER 

272 2 X TUBS OF ASSORT NOS LIGHT FITTINGS, 

ELECTRICAL ITEMS ETC.  

273 CRATE OF ASSORT NOS FUSE HOLDERS ETC. AND 

SPRAY GUN 

274 MARSHALL AMP AND SPEAKERS 

275 QTY OF ASSORT DRILLS ETC. 

276 2 X BOXES OF WHITE & ORANGE REFLECTORS 

277 BOX OF ASSORT LENS, FILTERS, ZIP TIES AND 

OTHER AUTO ELECTRICAL PARTS NOS 

278 TUB OF ASSORT ZIP TIES 

279 BOX OF NOS ELECTRICAL AND OTHER SWITCHES 

AND COMPONENTRY 

280 QTY OF OCCY STRAPS AND FUSE HOLDERS NOS 

281 LARGE WHITE TUB OF BATTERY CLAMP SOCKETS, 

TERMINAL KITS AND OTHER NOS 

282 2 X BLUE TUBS OF ASSORT STARTER MOTOR 

ARMATURES, PLATED NUTS & BOLTS AND 

SWITCHES 

283 QTY OF LAMP LENS NOS 

284 BOX OF FORD TURNING SIGNAL SWITCHES - SEE 

PART NO. ON PHOTO 

285 DOUBLE ENDED GRINDER 

286 2 X PART ROLLS OF CABLE, PALLET STRAPPING 

AND CLAMP  

287 CANE FISHING BASKET VINTAGE 

288 2 X TIMBER LADDERS 

289 SUN UMBRELLA  

290 HOSES, AUXILLARY SWITCHES AND TUB OF 

FIXINGS ETC. 

291 DRIZA-BONE   SIZE 7X 

292 DRIZA-BONE   SIZE SMALL 

293 VINTAGE CAR COWL 

294 QTY OF LARGE UPRIGHTS  APPROX. 7M LONG 

295 CAST IRON SINGLE BED ENDS AND FRAME 

296 CAST IRON SINGLE BED ENDS AND FRAME 

297 2 X TOYOTA REAR DOORS 

298 4WD ALUM PACK RACK 

300 BOX OF ASSORT PUMPS AND GARDEN 

ORNAMENTS 

301 MOTORBIKE SPOKED RIM 

302 STEEL BEAVER TAIL TRAY WITH RAMPS  APPROX. 

6.2 X 2.3. STEEL CHECKERPLATE FLOOR TRAY. 

303 QTY OF FARM GATE LATCH AND CHAIN 

304 LARGE COMMERCIAL MACHINE RADIATOR 

305 TIMBER VINTAGE TRUNK 

306 QTY OF ASSORT RIMS & TYRES - WITH PLENTY 

OF TREAD 

307 PAIR OF RAMPS 

308 QTY OF POOL FENCING  4 X PANELS 

309 MCCULLOCH CHAINSAW. GOER.  

310 SUMO SUIT AND ARENA, GLOVES AND HELMETS 

311 TUB OF ASSORT WORKSHOP TOOLS AND 

SUNDRIES 

312 QTY OF SCREWS, WELDING HELMET, HEAT 

SHRINK, CORKING GUN AND HAMMER 

313 LIGHT ORNAMENT FEATURE 

314 DRAWER WITH ASSORT WORKSHOP AND OTHER  

315 TOUGH BUILT TRADIES BELT 

316 DISNEY CHARACTERS, SESAME STREET AND 

OTHERS 

317 2 X CRATES OF ASSORT CABLING STRAPPING 

318 LAZER CUT BOWL, LION STATUE AND CAST BATH 

FOOT 

319 QTY OF NOS PORTABLE BATTERY PACKS 

320 QTY OF SCREENS AND MARINE BROADCAST 

RADIO 

321 MODEL CARS & TRUCKS 

322 2 X CRATES OF ASSORT ELECT BATTERY LEADS 

323 BLUE TUB OF ASSORT TOOLS 
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324 QTY OF DRILL BITS AND T-SPANNERS 

325 BOX OF ASSORT PORTABLE BATTERY PACK AND 

RITMO PHONE CONNECTORS NOS 

326 LARGE TUB OF ASSORT TERMINAL BATTERY 

CABLES 

327 QTY OF COKE AND OTHER OLD BOTTLES 

328 POPCORN MACHINE 

329 TUB WITH SCREENS AND OTHER ELEC BASES 

330 TRAILER JOCKEY WHEEL 

331 QTY OF FISHING RODS 

332 ORANGE CRATE OF ASSORT TOOLS ETC. 

333 TUB OF LARGE POURING JUGS ETC.  

334 BOXES OF CONCRETE STENCILING 

335 QTY OF TILES AND WIRE ROPE 

336 LASER LEVEL TRIPOD ONLY 

337 TUB OF ASSORT BATTERY CABLING 

338 3 X SPRAY UNITS 

339 VERY EARLY OUTBOARD MOTOR. BELIEVED TO BE 

A GOER. 

340 POST HOLE AUGER AND DIGGER 

341 QTY OF POST OFFICE BOXES 

342 VINTAGE LIGHT AND STAND 

343 QTY OF GARDENING TOOLS AND LARGE PAIR OF 

BOLT CUTTERS 

344 QTY OF CAR AMPS 

345 LARGE GAL RHINO TOOLBOX 

346 2 X ALLOY RIMS WITH 11R 22.5 TYRES 

347 3 X GAL BUCKETS AND GAL WATERING CAN 

348 HUSQVARNA DEMO SAW. CONDITION UNKNOWN. 

349 TIMBER ROCKING HORSE 

350 X2 PUSHBIKE FRAMES – X1 BLUE BIKE FRAME 

WITH BASKET ONLY 

351 QTY OF TIMBER FRAMED SIEVES 

352 LARGE TILLEY SEARCH LIGHT 

353 CHAINSAW. CONDITION UNKNOWN.  

354 2 X SNATCH BLOCKS AND WROUGHT IRON MADE 

POKERS 

355 EARLY PUMPS ETC. AXE AND POGO STICK 

356 PAIR OF OLD SCALES, MINCER AND IRON 

357 2 X OIL POURERS 

358 QTY OF OLD CAR PARTS  EJ FORD ETC. 

359 PANEL BEATERS DOLLY AND HAND SLIDE 

HAMMER 

360 HONDA CT125 MOTORBIKE.  IN RUNNING 

ORDER.  

361 4 X BOBCAT SKID LOADER RIMS & TYRES 10.16.5 

362 QTY OF MATICS AND AN ADS 

363 HORNS AND SHOE LASTS 

364 BUCKET OF ASSORT COLLECTABLE BOTTLES, 

HEADLIGHTS AND SQUARE 

365 6 X RABBIT TRAPS AND PARTS 

366 QTY OF HAMES, OLD VINTAGE HAND BRAKE AND 

OTHER 

367 STEEL WHEEL, AIR CLEANER AND DRESS RIMS 

368 MAG WHEEL   

369 STEEL WHEEL, AXLE ETC. 

370 2 X LARGE COGS 

371 BUOY 

372 TRAILER WITH VW WHEELS 

373 QTY OF ASSORT GAS BOTTLES 

374 3 X ALUM RIMS 11R 22.5 TYRES 

375 SET OF OFFSET 3PT LINKAGE DISCS 

376 STEEL WHEEL BUCK RAKE 

377 CHAINSAW - IN WORKING ORDER 

378 SUNSHINE MCKAY VERY ORNATE AND STRAIGHT 

GATE  APPROX. 3600L 

379 SUNSHINE SINGLE CROSS GATE  APPROX. 3M 

380 8X5 TRAILER WITH CAGE. SEE PIC FOR VIN.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

381 QTY OF FISHING RODS 

382 STEEL SPOKED WHEEL  APPROX. 900DIA 

383 PRAM BASE AND PEENED FIRE BOX 

384 IMPLEMENT TYNE 

385 ORNATE WROUGHT IRON DOUBLE BED AND 

FRAME 

386 STEEL WHEEL BAG TROLLEY 

387 STEEL WHEEL  APPROX. 960DIA 

388 AXLE AND STEEL WHEELS  APPRO. 750DIA 

389 2 X STEEL WHEELS AND AXLE  APPROX. 480DIA 

390 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 900DIA 

391 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 950DIA 

392 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 900DIA 

 

393 SINGLE CROSS SUNSHINE GATE  APPROX. 3300 

394 TIMBER SPOKED WAGON WHEEL  APPROX. 

1500DIA SUIT GARDEN ART OR RESTO 

395 JAZ SMITH BALLARAT BALER 

396 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 800DIA 

397 STEEL WHEEL SCARIFIER APPROX. 1250DIA 
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398 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 950DIA 

399 SUN SEED FERTILISER DRILL  HV MACKAY WITH 

STEEL WHEELS AND CAST SEED BOX ENDS 

400 FUEL TANK ON STAND 

401 FARM GATE  APPROX. 3600 

402 QTY OF DISCS ON SHAFT 

403 MASSEY HARRIS TRACTOR. SUIT GARDEN ART OR 

RESTO  

404 INTERNATIONAL HARVESTER SEEDER WITH CAST 

IRON SEED BOX END AND STEEL WHEELS 

405 LARGE LOG CHAINSAWED FOR SEAT ORNAMENT 

406 FORD V8 BONNET AND GUARDS 

407 EARLY VINTAGE COWL 

408 SPOKED STEEL WHEEL APPROX. 1300DIA 

409 SPOKED STEEL WHEEL APPROX. 1300DIA 

410 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 1250DIA 

411 VINTAGE FUEL BOWSER 

412 VINTAGE STEEL RIM 

413 VINTAGE FUEL BOWSER 

414 FARGO PICKUP. QUITE STRAIGHT BODY. SPLIT 

BONNET. DOES HAVE ENGINE AND RUNNING 

GEAR. IS NON-RUNNER. ROLLING AND WOULD 

SUIT RESTORATION.  

415 ROOFING IRON AND C-PURLINS 

416 BUILDERS TRAILER TOP WITH SIDE DOORS AND 

PACK RACK APPROX. 8X5 

417 EARLY SUN VISOR 

418 STEEL BOWSER BASE 

419 QTY OF ASSORT TREATED PINE POSTS APPROX. 

30 

420 VINTAGE CHASSIS, FRONT GUARDS, BONNET 

AND GEARBOX - SUIT RESTORATION 

421 BEDFORD TRUCK CAB WITH J.C. & E. DUCK 

YARPTURK 

422 VINTAGE CHASSIS GUARDS AND PARTS 

423 3 38N TRUCK CAB 

424 GAUNTLETT'S CARDING MACHINE  TROWBRIDGE 

UK 

425 VERY EARLY SUNSHINE MCKAY GATE WITH 

ROUND CENTRE  APPROX.7'6" 

426 HONDA 200 MOTORBIKE.  IN RUNNING ORDER.  

427 DAIHATSU CUORE MANUAL 2 DOOR SEDAN. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

428 2 X DISC PLATES AND SAW BLADE 

429 CHEV FLEET MASTER BONNET AND 2 X GUARDS 

430 PAIR OF STEEL WHEELS AND AXLE  APPROX. 500 

431 EARLY WINDMILL FAN 

432 PAIR OF VINTAGE MUD GUARDS 

433 HONDA PRIX MOTORBIKE WITH YAMAHA ENGINE. 

NO GO - PROJECT. 

434 CARNIVAL CHAIR RIDE. 10 SEATER. 

DISMANTLABLE AND ALL ON TRAILER. DOES 

RUN. DOES GO. HAS SURROUND ENCLOSURE 

FENCE. SEE VIDEO.  

435 21 X VERANDA BULL NOSE CORRUGATED IRON 

SHEETS 

436 GRILL 

437 CLOCK AND GARDEN ART 

438 SCYTHE 

439 QTY OF YABBY OR OPERA FISHING NETS 

440 HORSE HAME AND EARLY LID 

441 TRACTOR RIPPER TYNE 

442 4 X MAG RIMS AND TYRES 255/55 R19 

443 BARRIER MESH, LEVELS AND SOME BLACK 

PLASTIC 

444 DROP SAW 

445 CHEV HUB CAP AND HOLDEN HUB CAP 

446 SMITHS CLOCK 

447 3 X SMALL SUITCASES 

448 5 X VINTAGE SUITCASES 

449 BRANDED TEXACO BOX AND AMOCO DRUM 

450 SHELL OIL CAN, ANTACID POWDER AND 

PROPANE TIN 

451 QTY OF ASSORT MILK BOTTLES ETC.  

452 COCA-COLA CRATE BRANDED 

453 QTY OF SCULPTURES OUT OF SHED PARTS 

454 PAIR OF COMBINATION OVERALLS WITH PEGASUS 

PATCH 

455 CIRCULAR SAW   

456 DOUBLE ENDED WEBSTER 6" GRINDER 

457 RYOBI GRINDER AND METABO DRILL 

458 CHEV EMBLEM GAUGES AND PETROL CAP 

459 EARLY BRANDED TINS AND BEDFORD CAP 

460 4 X COLLECTABLE TINS 

461 JIGSAW 

462 RIGHT WEIGHT LOAD SCALES 

463 EARLY BUSHELLS TEA OR FLOUR TIN 

464 STIHL CHAINSAW 

465 MOBIL GREASE TIN WITH PEGASUS HORSE 

466 GRINDER BENCH MINCER 

467 QTY OF COLLECTABLE TINS 
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468 DEWALT GRINDERS, DRILL AND CHARGER 

469 WIBROC VINTAGE MERCHANDISER 

470 THUNDERBIRD MAINS POWERED ELECTRIC FENCE 

ENERGISER M200 

471 TIN PAINTED SIGN    

472 SHELL AND GOLDEN FLEECE TINS 

473 CHAMPION SPARK PLUG TIN MERCHANDISER 

474 ENERGOL MOTOROIL TIN 

475 ENERGREASE TIN 

476 CALTEX OIL BOTTLE TOP AND SHELL OIL BOTTLE 

TOP 

477 GOLDEN FLEECE 1 IMPERIAL GALLON TIN 

478 LARGE GLASS COKE BOTTLE DISPLAY 

MERCHANDISING COMPANY BOTTLE 

479 COLLECTABLE COKE CANS AND 

COMMONWEALTH MONEY BOX 

480 2 X SHELL OIL BOTTLE TOPS - LIKE NEW 

481 PLAYERS NAVY CUT ENAMEL SIGN 

482 QTY OF ASSORT COLLECTABLE TINS 

483 TIN BATTERY OPERATED FIRE CHIEF CAR 

484 MODEL CAR   

485 HITACHI SAW 

486 HITACHI ELECTRIC DRILL 

487 HITACHI BATTERY DRILL 

488 CDS, BOOKS, CLOCK AND ORNAMENT 

489 SHELLITE TIN 

490 ATLANTIC MOTOROIL TIN 

491 SUPERIOR SODA SIPHON BOTTLE 

492 BRASS BEACON LANTERN 

493 SHELL IMPERIAL MOTOROIL TIN 

494 SHELL MULTI PURPOSE GREASE TIN 

495 PIGEON HOLE OF ASSORT CAR PRODUCTS 

496 PIGEON HOLE OF ASSORT VARNISH, STAINS ETC.  

497 NOS HOLDEN TEMP GAUGE 

498 NOS HOLDEN DOOR HANDLES 

499 PIGEON HOLE OF ASSORT FILLERS, ADHESIVES, 

CORKING GUN, TROWELS 

500 PIGEON HOLE OF ASSORT GARDEN FEEDS ETC.  

500A 1971 GTS MONARO. V8 AUTO SUNROOF.  VIN 

NO. BHZ17132S. REG NO. 1UM-8TT. 

REGISTERED. NO RWC. AS IS WHERE IS.  

501 VERY EARLY DOCTOR SEUSS BOOKS  

502 CUB CARLTON DRAUGHT SIGN 

503 BOX OF NOS IGNITION SWITCHES AND OTHER 

NOS 

504 QTY OF NOS EJ EH GRILL FINS 

505 HONDA CRF 450R MOTORBIKE. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - REG NO. 86218) DOES RUN 

DOES GO. AS IS WHERE IS.  

506 BANKSTOWN SIGN 

507 AMP AGENCY TIN PAINTED SIGN 

508 PAIR OF COMBINATION OVERALLS WITH PEGASUS 

PATCH 

509 COCA-COLA TIMBER CRATE 

510 PRIMUS HOTPLATE BBQ 

511 KEITH WILLIAMS SLALOM SPECIAL SKI 

512 EARLY TIN PEDAL CAR WITH TRAY 

513 CASTROL GUARD MAT 

514 TIN SIGN 

515 TIN PEDAL CAR WITH TRAY 

516 BENDEX CARBURETTOR SHEETS 

517 DOUBLE BAY BUS ROLLS 

518 DOUBLE BAY BUS ROLLS 

519 MOBIL TIN OIL CAP 

520 QTY OF ASSORT COLLECTABLE TINS 

521 MOBIL OIL TIN TOP 

522 BRANDED VACUUM CO. BOX 

523 AGENCY STANDARD INSURANCE CO. LTD 

ENAMEL SIGN 

524 BRANDED VACUUM CO. BOX MISSING ONE SIDE 

525 SHELL DEPOT ENAMEL SIGN 6FT X 3FT 

526 ASSORT BEER CAN AND ASHTRAY COLLECTION  

527 KERO LANTERN 

528 COLLECTABLE VINTAGE LAMP 

529 CHEV TITAN 90 BOXED MODEL 

530 WHITE FREIGHTLINER SD MODEL 

531 CASTROL ENAMEL SIGN  6FT X 3FT 

532 PETER STUYVESANT TIN SIGN 

533 TIN COCA-COLA SIGN 

534 SOMETHING TO SAY PAINTED TIN SIGN 

535 COLLECTABLE ARMY TORPEDO  LOT 3 ADI/00 

AUSTRALIA PRACTICE SHELL 

536 CHAMPION GUARD MECHANICS MAT 

537 PAIR OF SALTER SCALES 

538 PITTSBURGH CAST IRON HEATER 

539 CROSS CUT SAW 

540 2 X BAMBOO SURF FISHING RODS 

541 ENAMEL BALDWIN SIGN 

542 QTY OF ASSORT MIRRORS AND HEADLIGHTS 
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543 INDUSTRIAL RIM AND TYRE  26 12.00-12 

544 CROSS CUT SAW 

545 ENAMEL BALDWIN SIGN 

546 EARLY SAW 

547 STARTER CABLES MERCHANDISING STAND 

548 TOOL RACK TIN DISPLAY 

549 ENAMEL BALDWIN SIGN 

550 OUTBOARD ENGINE 

551 QTY OF CHAINS AND DOGS 

552 2 X PORCELAIN INSULATORS AND TIN LID 

553 STEEL WHEEL 

554 MASPORT MOWER 

555 2 X VERY EARLY CYLINDRICAL DRUM PUMPS 

556 2 X VINTAGE DOORS 

557 CAR REAR VENETIANS 

558 CAR WINCH AND GEAR STICK SHIFTER 

559 QTY OF ASSORT OLD TOOLS 

560 ENAMEL TICKET SIGNS METRO 

561 2 X EARLY DRUM PUMPS 

562 S/STEEL STAND 

563 MINI JEWELLERS ANVIL 

564 VINTAGE ASHTRAY, WHISTLE, SCISSORS AND KEY 

565 TIN FLASK 

566 SMALL TIN FISHING REEL 

567 EARLY LOCK AND MAGNIFYING GLASS AND 

STAND 

568 VINTAGE PUSHER GUARDS, GAUGES AND SNAP 

HOOK 

569 QTY OF MEAT GAMBLE HOOKS 

570 OIL POURER AND FUNNEL 

571 3 X HAND HELD CASSETTE PLAYERS 

572 2 X CASSETTE RADIOS 

573 SANYO CASSETTE PLAYER 

574 PAIR OF GUIDE USA APPROVED BLACK OUT 

HEADLAMPS 

575 VICTORIAN STUBBY 

576 DARWIN STUBBY 

577 8 X RABBIT TRAPS 

578 QTY OF ASSORT FISHING REELS 

579 EARLY SET OF W&T AVERY SCALES AND SOME 

WEIGHTS  

580 PAIR OF ARMY BINOCULARS AND OLD CAMERA 

581 LEAD BEATER, EARLY HAND TOOLS ETC.  

582 MICKEY MOUSE DOLL, MINI POCKET KNIFE, NRMA 

BADGE, EARLY VALVES, OTHER PINS AND EARLY 

BOSCH ENAMEL PIN 

583 AMPOL IMPERIAL TIN 

584 TITAN WIRE STRAINER 

585 2 X EARLY GREASE TINS, EARLY CHASSIS AND 

TEXACO PLATE 

586 TRENCH ART? PLANE 

587 QTY OF ARMY BADGES ETC.  

588 CASTROL GREASE TIN AND RADIATOR 

CORROSIVE INHIBITOR TIN 

589 CUTLERY SET 

590 CASTROL IMPERIAL TIN 

591 6 X CONTAINERS OF ASSORT TECH SCREWS 

592 QTY OF NOS LIQUID NAILS 

593 QTY OF NOS MUD FLAPS 

594 QTY OF VALIANT STRIPPING ETC. AND MONARO 

BOOT GARNISH 

595 QTY OF NOS EJ EH GRILL FINS 

596 GREEN TUB OF ASSORT TOOLS 

597 QTY OF CUTTING TOOLS, EXTRACTORS AND 

TAPS 

598 HI SPEED DRILL ATTACHMENT 

599 BAKELITE WINDUP PHONE 

600 MOBILE GREASE NO. 6 PEGASUS TIN 

601 MOBIL TIN    

602 PLASTIC FIRE ZONE OIL BOTTLE TOP, BLUE 

PENDANT KEROSENE PLASTIC BOTTLE AND 

OTHERS IMPERIAL 

603 QTY OF STRUT AND PULLERS 

604 TIMBER MANTEL CLOCK 

605 WROUGHT IRON MAGAZINE RACK AND CHAIN 

COG 

606 QTY OF BRANDED AND UNIQUE BOXES AND 

SMALL WALT DISNEY BOOK 

607 QTY OF ASSORT NUMBER PLATES - DISPLAY 

ONLY NO RIGHTS 

608 12 X ASSORT RABBIT TRAPS 

609 QTY OF ASSORT NUMBER PLATES - DISPLAY 

ONLY NO RIGHTS 

610 BATTERY CHARGER AND TESTER 

611 ESSO IMPERIAL CAN 

612 GMC SABRE SAW 

613 MOBIL OIL TIN TOP 

614 PRIMUS GAS LAMP 
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615 BRASS FIRE EXT NOZZLE 

616 QTY OF COCA-COLA BOTTLE TRAYS X 3 

617 ARMY HELMET 

618 2 X PLASTIC OIL BOTTLE TOPS 

619 COMPASS AND POUCH BRANDED MAKERS TO 

THE QUEEN LONDON 1958 

620 QTY OF RABBIT TRAPS    

621 TOY GUN 

622 PAIR OF OLD SCALES   

623 BRASS ELECTRIFIED LANTERN 

624 MOBIL PLASTIC DRUM CAP REMOVERS 

625 MOBIL TIN AND OTHER 

626 SMALL DAWN VICE 

627 TUB WITH DRILL BITS, FILES AND PADS 

628 TUB OF ASSORT TOOLS 

629 2 X OIL BOTTLE TIN TOPS 

630 QTY OF EARLY AEROSOL AND SINGER SEWING 

MACHINE TIN 

631 CHROME HORN RIM COVER, CHROME 

HEADLIGHT SURROUND AND OTHER 

632 WAKEFIELD MOTOROIL TIN 

633 NUMBER STAMP 

634 MICROMETER 

635 LEATHER KIT BAG 

636 TUB OF ASSORT NOS FUSE CASES 

637 2 X LARGE SPOTLIGHTS 

638 TUB OF ASSORT INTERNATIONAL NOS AUTO 

LAMPS 

639 4 X LARGE PVC PIPES  APPROX. 3M X 300  HEAVY 

WALL THICKNESS 

640 COMPRESSOR 

641 QTY OF BRANDED SPANNERS AND OLD TOOLS 

642 ARRESTOR FALLING ROPE 

643 PULLER,  HOSES ETC.  

644 REAR TRUCK TAIL LIGHTS 

645 CONTAINER OF POINTS 

646 TOOLBOX AND FRAME 

647 FIRE GRATE 

648 WOOL SPINNING WHEEL 

649 2 X STANDARD PEDESTAL LAMPS 

650 NOS SOUND AND HOME THEATRE SPEAKER 

CABLE 

651 BOX OF OLD SPANNERS ETC.  

652 CRATE WITH HOLE SAWS AND TOOLS 

653 ELECTRIC CHAIN SAW 

654 MOBIL OIL BOTTLE TIN TOP 

655 TIN FUNNEL, OIL CAN AND BRASS BLOW LAMP 

656 BEACON ORANGE FLASHING LAMO 

657 HUSQVARNA DEMO SAW. CONDITION UNKNOWN. 

658 QTY OF G & F CLAMPS 

659 SIMPLEX BRASS FIRE EXTINGUISHER AND 3 X 

SOLDERING IRONS 

660 BOC SMOOTH ARCH WELDER. CONDTION 

UNKNOWN. 

661 2  X RATCHET TIE DOWN STRAPS 

662 NEPTUNE MOTOROIL TIN OIL BOTTLE TOP 

663 SMITHS TIME RINGER - STILL IN BOX  

664 BRASS BLOW TORCH, TANKD AND EARLY STOVE 

665 LARGE CONTAINER OF ASSORT ROTATING 

BEACON LIGHT, EARLY TRUCK LAMPS NOS ETC. 

666 CAST IRON LOOP SIGNS 

667 2 X HV MACKAY BRANDED SPANNERS 

668 PAIR OF FIRE TONGS AND OLD PULLEY WHEELS 

669 QTY OF TRAILER MUD FLAPS 

670 MOBIL TIN OIL BOTTLE LID 

671 MAKITA SAW AND BOSCH DRILL 

672 CANE MANIFOLD 

673 VELVET SOAP IN ORIGINAL BOX AND 

MERCHANDISING CARDS - NEVER OPENED OF 

VELVET SOAP GUARANTEED 

674 STUBBY HOLDER AND BRASS ORNAMENTS 

675 TIMBER CRATE & BOX 

676 CONCERTINA TOOLBOX FULL OF TOOLS 

677 9 X ASSORT RABBIT TRAPS 

678 QTY OF NUMBER PLATES - DISPLAY ONLY 

679 COCA-COLA BRANDED BOX 

680 SEAL BEAM HEADLIGHT KIT 

681 TIN PULL ALONG TOY 

682 QTY OF MATIC HEADS, AXES AND HAMMER 

HEADS 

683 EARLY BATTERY CHARGER 

684 DIAMOND REO MODEL 

685 ENAMEL SEC DANGER SIGNS 

686 QTY OF KIDS PAINT TINS 

 

687 QTY OF COCA-COLA BOTTLES AND OPENER 

688 MAKITA DRILL AND BATTERY CHARGER ETC. 

689 CHAINSAW 

690 WAECO FRIDGE 

691 REMOTE CONTROL ALL TERRAIN MODEL VEHICLE 
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692 4 X GRIFFITHS BRANDED RABBIT TRAPS 

693 4 X RABBIT TRAPS AND 2 X SPRING 

COLLECTABLES 

694 SCREW ITEMS 

695 4 X GRAB PACKS OF WASHERS AND OTHERS 

696 QTY OF WIDE COMB CUTTERS 

698 QTY OF NOS TRUCK BRAKE SHOES 

699 2 X TUBS OF ASSORT VEHICLES REAR LAMP 

ASSEMBLIES NOS 

700 QTY OF NOS HOSES, WIPER BLADES ETC.  

701 AUSTRALIAN VETERINARY 655 ENAMEL EMBLEM 

702 EARLY ATLANTIC TIN WITH NO BACK, EARLY 

NUMBER PLATE (DISPLAY ONLY) AND 2 X EARLY 

50'S SOCCER CLUB ID CARDS 

703 CASTROL CAN 

704 TELEPHONE DIRECTORY FROM 1963 WITH 

PETERS ICE-CREAM LOGO ON BACK 

705 MOBIL OIL BOTTLE TIN TOP 

706 EARLY QUOITS SET 

707 SMALL BENCH JEWELLERS VICE 

708 TIN OIL BOTTLE LID WITH PEGASUS HORSE 

709 QTY OF BRANDED SPANNERS AND OTHER EARLY 

COLLECTABLES 

710 MOBIL 44 GALLON DRUM TOP OPENERS X 5 

711 EVERREADY TRANSISTOR BATTERIES 

712 BENCH TYPE DAWN VICE 

713 MORTAR SHELL CAP 

714 SHELL TOPS 

715 QTY OF ASSORT HALF PENNIES AND PENNIES 

716 SMALL VICE 

717 2 X EARLY BRASS BASES 

718 BRASS FLY SPRAYER AND BRASS FIRE HYDRANT 

ELBOW 

719 QTY OF ASSORT JEWELLERY AND ARMY BADGES 

720 PLASTIC TUB OF OCCY STRAPS 

721 2 X ENAMEL SEC SIGNS 

722 CHAIN SHARPENER AND PAIR OF BOLT CUTTERS 

723 QTY OF COLLECTABLE TINS 

724 QTY OF JEWELLERY ETC. 

725 SHELL TIN, CASTROL TIN AND ALADDIN 

KEROSENE OILER 

726 2 X ENAMEL SEC SIGNS 

727 2 X HAND SHEARING PIECES 

728 OLYPMUS GAUGES 

729 TAP HANDLE AND SHARPENER 

730 2 X HOLDEN HUB CAPS, HOLDEN BADGE AND 

GENUINE HOLDEN PARTS TIN AND OTHER 

731 3 X ASHES PINS 

732 BOX OF ASSORT CABLE TIES 

733 BOX OF ASSORT NOS TAIL LIGHT AND OTHER 

LAMPS 

734 BOX OF SPEEDO CABLES NOS  

735 BOX OF NOS GLOBES 

736 GAL FUNNEL AND GAL POURING TIN 

737 GOLDEN FLEECE HC SLEIGH LTD DRUM TOP 

738 ENAMEL DANGER HIGH VOLTAGE SIGN 

739 GOLDEN FLEECE HC SLEIGH LTD 1 IMPERIAL 

QUART TIN 

740 CEMONT 170T WELDER 

741 GREASE GUNS, TV BRACKET AND WHEEL 

SPANNER 

742 TOOLBOX WITH SNAP COUPLINGS 

743 SUMP PUMP 

744 TIN PEDAL CAR    

745 RABBIT TRAP BELL 

746 EARLY CARNIVAL MODEL RIDE CAR 

747 PLOUGH DISC AND STEEL STAND 

748 QTY OF ASSORT FISHING RODS 

749 TIN OF LOXSON, TOGGLE BOLTS AND GAUGES 

750 SET OF HORNS 

751 3 X TONKA TIP TRUCKS 

752 2 X TONKA TIP TRUCKS AND 1 X STEEL RODDER 

TIP TRUCK 

753 8 X RABBIT TRAPS

 


